

## 澳洲昆士蘭華語文教師聯誼會 2020 正體漢字文化節：創意彩繪—入選名單

#正體漢字文化節 # 漢字文化節 # 昆士蘭 # QTeachers # 昆士蘭華語文教師聯誼會 # 大洋洲 # 澳洲 # QTeachers Association # 昆士蘭臺灣中心

昆士蘭華語文教師聯誼會

活動時間：2020-11-26

今年昆士蘭正體漢字文化季因應疫情影響而舉辦的3項徵稿活動包括：創意彩繪、創意影像與寫作徵文。本年度正體漢字創意彩繪項目首次不預設彩繪底稿，開放由投稿者以「臺灣」、「正體字」及「中華文化」為主要意象素材自由發揮創作。考量到現有之防疫限制與可行性，活動報名與繳件皆採線上作業。今年全球疫情動盪，探親旅遊行動受限，許多參加者也以文字和圖像創作呈現出大家心目中的臺灣特色與文化。入選作品共計102件，名單公布如下：

### 【小學組】

**Pre-school age**：張靖沅Caspar C

**Prep年級**：Malisa Afzali、Gemma Bou、陳悅璿Naomi C、Isabella Chong、Jadeine Colocado、Summer Colston、謝昕好Mia H、徐子辰Ivan H、Safa Iftekhhar、Yolanda Li、Ellyse Lo、

Lydia Low、Kayna Patel、Zaara Shah、孫以琰Shantelle S、Chloe Soh

**Year 1**：Alaska Crichton、Victoria Hsu、Jerry Li、Emily Lin、Emma Nguyen、Michelle Pan、Chloe Yang

**Year 2**：黃丞晞 Allie H、Aarya Korade、Pin Hui Lan、Sheina Law、劉祐辰 James L、呂理涵 Olivia L、

Joanne Ooi、Kavya Patel、Ming Zhu Xu

**Year 3**：Dunya Afzali、楊宇恩Angelene Y、Hanya Ansari、Hui Ashley、陳品妘Charlotte C、Connie Chen、

陳品淇Sarah C、Leon Chui、Jayda Duong、Eliana Elunai、Danula Harasgama、

Nisa Khaulatunnisa、Shirly Kim、Jeswin Lejo、Nathan Leung、Chantelle Liu、Sophie

Magbanks、

Brooklyn Maxwell、Ibrahim Mufti、Alisha Nehra、Elaine Ngai、Jessica Nguyen、Jiya

Patel、

Mahhi Patel、Navya Patel、Hrishik Pothuri、Abbynaya Premanantha、Bella

Shen、Olivia Shen、

Amelia Sim、Anabel Suen、Amelia Tsai、蔡以雍Dario T、Naga Vogirala、Harrison

Wong、

Hayden Wong、Amanda Yu、Yein Yun、周宇軒Jesse Z、朱家瑩Karen Z、Sarina Zhu

**Year 4**：何旻央Nathan H、何旻慧 Renita H、黃聖恩Anderson H、林恩芯Anna L、林舒儀Tammy L、刁楷修Ocean T

**Year 5**：阮莉莉Lilly A、黃于哲Ethan B、Gabriel Chai、Doria Chen、黃晨睿Jensen H、廖苡芯Ashley L、

Cindy Shen、藍妮夏 Anisha W

**Year 6**：陳姿穎Anna C、Chloe Eldridge、黃翊宸Ethan H、廖翌辰Yi-Chen L、劉品萱Naomi L、Ka Ka To、

Nishtha Trivedi、蔡思寧Daphne T、Bianca Wakiec、王宥珊Keira W

### 【中學組】

**Year 7**：康詠珩Raymond K、Rori Macnamara、Sarah McKeown

**Year 8**：蔡佩萱Jasmine T

作品入選者皆會於近期寄發數位獎狀以資鼓勵，並於「昆士蘭正體漢字文化季系列活動成果發表暨抽獎」以抽獎方式揭曉幸運獎得主，並於線上與地方平面媒體公告通知領獎方式。3項徵稿活動所集結之優秀入選作品將陸續以網路或平面媒體進行成果展示。

昆士蘭正體漢字文化季文字創意彩繪從中華民國100年開始舉辦至今為第10屆，活動吸引各族裔及年齡層對臺灣友好的人士熱情參與。主辦單位昆士蘭華語文教師聯誼會感謝大家對於正體漢字文化季系列活動的支持與愛護，踴躍參與讓這項僑教活動在疫情動盪之際還能繼續順利舉辦。在探親旅遊行動受疫情嚴重影響的2020年，更希望能藉由正體漢字文化季系列活動凝聚僑胞情感，並促進僑居地大眾對臺灣特色與傳統文化的認識。

